Défi 3 - janvier 2015

Probleme n°1 CE1
J’ai une citerne de 74 litres :

Je veux la remplir avec les tonneaux que je possede :

AU TS RTINS f T e T ey
it 1"! S |;ﬂ il |ﬂ il |;ﬂ gl |ﬂ
ST T T ST W]

\ ‘ \ \ ‘ 5 tonneaux de 5 litres

i Ul i i I :

e Ml [ i ] I I

ACTTTR SSCTTTRGE SSSTTTE LT e T

il A A (A Y H

5 tonneaux de 8 litres
===\ == S\e== = 3 tonneaux del?2 litres

2 tonneaux de 20 litres

Avec guels tonneaux est-ce que je peux remplir exactement ma citerne ?
Trouve toutes les possibilités.
Mon frére a une citerne de 71 litres, peut-il la remplir avec mes tonneaux ?

Mon cousin a une citerne de 73 litres, peut-il la remplir avec mes tonneaux ?



